
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 

за спеціальністю 051 «Економіка» 
галузі знань 05 «Соціальні та повсдінкові науки» 

другого (магістерського) рівна вищої освіти 
Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігорн Сікорського»

Євроінтеграційні процеси та високі запити па міжнародну інвестиційну 
підтримку відбудови української економіки у воєнний і повоєнний час 
актуалізують потреби ринків праці в українських професіоналах з аналітичними 
компетентностями, економістах, які мають знання й навички економічного 
аналізу, прогнозування й моделювання тенденцій розвитку в умовах 
невизначеності. Тому підготовка здобувачів вищої освіти висуває певні вимоги 
до організації якісно нової теоретичної та практичної підготовки 
висококваліфікованого персоналу, що має володіти сучасними економічними 
знаннями та креативним мисленням, розвивати високу корпоративну культуру та 
бути конкурентоспроможними на національному і глобальному ринку праці у 
високотехнологічних сферах промисловості та суміжних галузях економіки.

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» за спеціальністю 
051 «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти передбачає 
вивчення сучасних економічних процесів та явиш через призму інформаційних, 
аналітичних, економічних знань і технологій їх прикладного застосування, 
методів соціально-економічного, часового й просторового, дослідницького та 
міждисциплінарного аналізу, інструментарію формування міжнародної, 
національної, регіональної, секторальної економічної політики та стратсгування 
економічного розвитку. Рецензована програма комплексно описує нормативну 
базу, вимоги до вступників та перспективи їх професійного зростання, умови та 
організацію освітнього процесу, види і форми навчання, систему оцінювання, 
сукупність загальних і фахових комгіетенцій, результати навчання та освітні 
компоненти. У програмі представлено її еволюцію, характеристику та 
унікальність, матеріально-технічну, інформаційну та навчально-методичну базу, 
а також ресурсне забезпечення освітнього процесу.

ТОВ «ПРОГРЕСТЕХ-Україна» співпрацює з Національним технічним 
університетом України загалом, та з кафедрою економічної кібернетики зокрема. 
Підприємство є зацікавленим у професіоналах, підготовлених за освітньою 
програмою «Економічна аналітика» та бере участь в її формуванні і 
удосконаленні. Співпраця з випусковою кафедрою дозволяє засвідчити високу 
якість здобутих знань і вмінь, конкурентоспроможність випускників, їх 
аналітичні навички. Представлений в освітньо-професійній програмі



«Економічна аналітика», перелік освітніх компонент (ОК) безпосередньо 
стосується підготовки майбутніх професіоналів у сфері економічної аналітики 
для подальшої професійної діяльності економістів у сферах супроводу, аналізу, 
діагностики, прогнозування, обгрунтування економічних рішень.

Для удосконалення та поглиблення освітньої програми рекомендовано у 
програмному результаті (ПРН 17) зазначити, шо прогностична, рекомендаційна 
аналітика і стратегування проводиться для соціально-економічних систем 
різного рівня, відповідно і в меті програми, було запропоновано врахувати тс, що 
підготовка майбутніх професіоналів націлена на формування їх здатності 
аналітичними методами ефективно вирішувати завдання та практичні проблеми 
функціонування соціально-економічних систем різного рівня. Зазначене 
погребувало поглиблення навчального матеріалу з дисципліни «Стратегування 
економічного розвитку». Підкреслимо, що врахування рекомендацій в освітньо- 
професійній програмі високо оцінено підприємством.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» 
другого (магістерського) рівня витої освіти відповідає вимогам вищої школи, 
стандарту підготовки здобувачів освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 
051 «Економіка». Підприємство має усі підстави підтримати дану програму, 
рекомендувати її для впровадження в освітній процес, та підтвердити потребу у 
подальшій підготовці професіоналів кафедрою економічної кібернетики 
Національного технічного університету України «Київського політехнічного 
інституту імені Ігоря Сікорського».
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